
Протокол №2

заседания Штаба воспитательной работы
МБОУ «Верхнепотаповская СОШ»

                                                                                   от                30.09.2025г.
Присутствовали
1.  И.П.  Агафонова  -  руководитель  ШВР,  заместитель  директора  по
социальной внеклассной работе, 
2.Е.П.Хромова  –  заместитель  руководителя  ШВР,  советник  директора  по
воспитательной работе и работе с детскими объединениями;
3.Е.Ю.Савинкина– заместитель руководителя ШВР, педагог-организатор;
руководитель отряда ЮИД «Светофорик»
4.Н.В.Сафрошкина - педагог-библиотекарь;
5.Е.А.Муравейко - руководитель школьного театра

По первому 
вопросу 
слушали 
зам. 
директора 
по СВР 

АгафоновуИ.П., с
результатами работы по протоколу № 1:

Информация по социальному паспорту школы  на   2025 – 2026 уч.год
была собрана в указанные сроки. 

 Классные  часы  по  разъяснению  и  проведению   социально-
психологического  тестирования в классных коллективах проведены в
полном объеме.
Далее слушали Советника директора по воспитательной работе и 
работе с детскими объединениями Хромову Е.П.,  которая выступила

с предложением плана основных мероприятий на октябрь 2025 года (в 
соответствии с планом деятельности ШВР на 2025-2026 учебный год).

Решили: утвердить план работы на октябрь 2025 года по организации
досуга,  занятости и отдыха учащихся,  в  соответствии с их возрастными и
индивидуальными  особенностями.  Ответственным  лицам  неукоснительно
выполнять поручения.

Работы по выполнению протокола № 1 считать удовлетворительной

По второму  вопросу слушали зам. директора по СВР Агафонову И.П., 
которая отметила, ч то  школе разработан план мероприятий на 2025-2026 

  Повестка заседания:
 
1.О выполнении решений заседаний ШВР (протокол № 1),план
мероприятий на октябрь.
2.Работа классных руководителей по профилактике экстремистских
проявлений  и  вовлечение  несовершеннолетних  в  группы
антиобщественной и криминальной направленности.

3.О результатах  обследования условий жизни опекаемых детей.



учебный год по противодействию экстремизму и терроризму .  Разработана и
реализуется программа «Противодействие экстремизму и профилактика 
терроризма в школе» на 2023-2028годы. ». В сентябре с участием 
обучающихся проведены  классные часы : "Давайте дружить", "Возьмемся за 
руки, друзья",(1-4 классы)"Нам надо лучше знать друг друга"(5 класс), 
"Приемы эффективного общения"(6 класс), "Все мы разные, но все мы 
заслуживаем счастья(7 класс)", "Профилактика и разрешение конфликтов), 
"Богатое многообразие мировых культур", "Семейные тайны" (8-11 классы), 
с разъяснением обучающимся административной и уголовной 
ответственности подростков и их законных представителей.

      Решили: считать работу, проведенную в сентябре  по профилактике 
противодействия экстремизму и профилактике терроризма в школе считать 
удовлетворительной. Продолжить работу в данном направлении.
 Классным руководителям провести  анкетирование  на выявление фактов 
вовлечения обучающихся в деятельность экстремистских или радикальных 
религиозных организаций.  Отчет о проделанной работе предоставить  зам. 
дир. по СВР Агафоновой И.П. до 30.10.2025г.

По третьему   вопросу слушали Шипунову Н.П., которая рассказала что,
было  проведено  обследование  жилищных  условий  «опекаемых  детей»,
составлены  акты  «Проверки  условий  жизни  подопечного
несовершеннолетнего».
В школе обучается 2 опекаемых детей
Результаты  обследований  показали,  что   для  детей  созданы  необходимые
условия проживания. Дети проживают в хороших условиях. У  детей есть
отдельные комнаты. В комнатах у детей есть необходимая мебель (стол для
приготовления уроков, стулья, кровать, шкаф для одежды, полка для книг).
Практически у всех детей есть компьютеры.
В  семьях  дети  получают  полноценное  питание.  Все  дети  обучаются  по
традиционной программе обучения, трудностей  в обучении в основном нет.
Детей, оставшихся на второй год нет.
Отношения  у  детей  с  «опекунами»  хорошие,  доброжелательные,
уважительные между членами семьи чувствуются теплые взаимоотношения.
Взаимоотношения  с  одноклассниками  у  ребят  хорошие,  ровные,  много
друзей, конфликтов нет. 
Решили:  Классным руководителям контролировать   посещение   школы и
успеваемость  опекаемых учащихся.

Председатель ШВР                И.П. Агафонова


